



当前位置: 工大首页>>工大新闻

第4444号

### 艺术学院教授常虹在加拿大温哥华举办动画作品影展

近日, 艺术学院教授常虹在加拿大温哥华烈治文市举行的第三届新亚洲电影节 (New Asia Film Festival) 上, 举办了个人动画作品的专题展映 (Special Showcase of Joe Chang Animation Films), 放映了他独立编导和创作的六部动画短片: 《二胡》、《潘天寿》、《茶馆》、《父与子》、《春闺梦》和《山村情》。在影片展映前, 常虹还将他撰写的、已出版的图书和策划出版的动画DVD光盘赠送给加拿大温哥华烈治文市公共图书馆 (the Richmond Public Library)。

据悉, 此次电影节和展映活动是由加拿大国家艺术委员会、加拿大温哥华烈治文市政府、烈治文市媒体艺术协会和加拿大国家电影局共同协作举办的, 其宗旨是加强加拿大与亚洲国家的文化交流与沟通。同时, 也是帮助加拿大本地的亚洲移民与原有居民搭建一个相互交流的平台。电影节共举办四天, 每天都有来自亚洲和全世界不同国家和地区的优秀影院长片、纪录片、短片和动画片的展映活动。

相关链接:  
相关下载:

来源: 艺术学院 陈侃翔  
点击: 789  
时间: 2010-06-04